



天气预报:明天后天沧州最高气温或达35℃

最低气温在20℃左右

本报讯(记者 何晓玲)昨天15时,沧州各地气温普遍比前天同时刻上升,各县(市、区)自东向西升幅有1℃

到3℃左右。预计今天起,气温将持续走高,18日、19日我市最高气温或将达35℃。据我市气象台消息,昨天

我市最高气温为29℃,出现在任丘。今天开始,气温还将陆续向高位发起冲击。预计18日、19日,我市最高气温将

达35℃。市民户外活动需注意防晒,多补水。另外,值得关注的是,夜间最低气温也在上升。未

来几天,我市最低气温能保持在20℃左右,早晚舒适度增加。

2024年市本级公租房(第二批)将于5月20日分配

109个住房困难家庭将抽取配租房

本报讯(记者 苏少静)昨天,记者从市住建局获悉,沧州市区109个符合条件的城镇中等偏下收入住房困难家庭,5月20日将从234套市本级公租房中抽取配租房。据悉,此次为本年度第二批公租房分配。

据了解,本次配租对象为2024年一季度通过河北省“冀时办”申请公租房保障,经审核合格的109个家庭,其中保障人数为4人的家庭1个、3人的家庭15个、

2人两代的家庭20个、2人一代的家庭20个、1人家庭53个。

配租房源均为各公租房小区截至今年4月30日腾退的公租房,共计234套,其中两居房源127套(电梯住宅30套、多层住宅97套),一居房源107套(电梯住宅82套、多层住宅25套)。电梯房源在分配时视为1层房源。

房源包括福馨、祥泰、永安、颐和三期、惠民、悦民、万

家、广厦、一世界、沧兴一品、亚龙湾、天成名著、天成熙园等小区。

此次分配坚持配租户型(面积)与保障人数相匹配原则,保障4人及以上家庭配租建筑面积大于65平方米的两居室房源;保障3人及2人且为两代人的家庭配租建筑面积小于65平方米的两居室房源;保障人数为2人一代家庭配租建筑面积大于50平方米的一居室房源;保障人数为1人的家

庭配租建筑面积小于50平方米的一居室房源。

鉴于此次配租的房源中有少量不带电梯的多层住宅,保障人口中有65周岁以上老人或残疾人员(下肢体残疾一级至四级的残疾人以及精神、智力、视力残疾一级、二级的残疾人)的家庭,在本组中优先分配带电梯房及多层住宅的1层房源。

此次配租采用现场抽签方式确定分配结果。

我市多家单位 开展节能 宣传周活动

本报讯(记者 虎维双)日前,沧州市机关事务保障中心联合沧州市无废城市建设领导小组办公室、沧州市垃圾分类工作领导小组办公室开展节能宣传周活动。

当天,各单位志愿者通过展板展示、发放宣传册等形式,为市民讲解节能减排知识,呼吁大家增强节能意识,让节能减排、绿色低碳理念深入人心。

据了解,今年全国节能宣传周的时间为5月13日至19日,主题是“绿色转型,节能攻坚”,其中5月15日为全国低碳日。

沧州杂技团演员沈爽

荣获魔术最高奖项“梅林奖”

本报讯(记者 张倩 通讯员 李钰 王超)近日,国际魔术师协会“梅林奖”2024年度颁奖典礼在江苏省南京市举办。沧州杂技团青年演员沈爽荣获国际魔术师协会“梅林奖”2024年度最佳中国传统魔术创新奖。

国际魔术师协会成立于1968年,是全球最权威的魔术组织之一。“梅林奖”由国际魔术师协会发起并颁发,代表着魔术艺术界的最高荣誉,也被称为“世界魔术杰出贡献奖”。

作为我市青年魔术表演艺术家,沈爽现担任中国杂技家协会会员、中国杂技家协会魔术委员会委员、河北省杂技家协会副主席,曾主演国家艺术基金扶持大型杂技剧目《醒狮传奇》。由其主演的魔术节目《涟漪·扇变》曾获中国杂技魔术最高奖“金菊奖”。



沈爽(右)获“梅林奖”。本报通讯员 摄

全市畜禽产品 市场夜查展开

本报讯(记者 张倩 通讯员 侯英瑞)5月11日凌晨,沧州市市场监督管理局联合新华区市场监督管理部门对该区畜禽产品批发经营集中区开展夜查活动,我市其他县(市、区)市场监管局也同步开展夜间突击检查。

本次夜查行动以食用农产品集中交易市场为重点场所,以猪牛羊鸡产品为重点品种。执法人员查验了经营者的证明文件和检疫标识,指导督促经营者严格落实索证索票和进货查验记录制度,严禁采购和销售来源不明、未经检验检疫、检验检疫不合格的畜禽产品。

高速交警沧州支队 约谈8家 重点企业

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新)昨天,高速交警沧州支队召开重点企业约谈会。会上表示,沧州高速交警将在旅游高峰期到来之前,集中排查辖区高速公路安全隐患。

我市8家存在安全隐患的重点运输企业相关负责人被约谈并签署安全管理责任书。运输企业负责人表示,今后要加强日常监管,排查治理安全隐患,强化动态监控预警,增强紧急避险能力,落实安全管理制度。

河间一男子

常吃未煮熟海鲜 竟患上戊肝

本报讯(通讯员 夏延民 记者 苏少静)低烧、浑身没劲、没有食欲……近日,家住河间市的刘先生身体不适。去医院一查,他竟患上了戊肝。医生经询问,推断他是“祸从口入”,“罪魁祸首”是他经常吃的没煮熟的海鲜。

60岁的刘先生出现了乏力、厌食、低烧等症状。一开始,他以为是感冒,但服用感冒药后,症状不仅没有减轻,全身竟还出现了明显黄疸。

近日,刘先生来到沧州市第三医院就诊。抽血检查后,沧州市第三医院肝病六科医生杨永生发现,刘先生的转氨酶数值竟超出正常

值约40倍;胆红素值也超出正常值10多倍。最终,刘先生被确诊为急性戊型肝炎,肝功能严重受损。

杨永生经进一步询问得知,刘先生没有服用其他药物、饮酒等损伤肝脏的行为,但是平时吃海鲜比较多。刘先生认为海鲜煮“老”了就不好吃了,“欠点火候”才能保证味道鲜美,就掐好时间,让海鲜在锅里“快进快出”,然后再吃。

排除其他患病途径后,杨永生最后推断刘先生是因为吃没煮熟的海鲜才患上戊肝。

经过治疗,刘先生的凝血功能等指标逐步恢复正常,最终脱离了生命危险。



近日,凤头麦鸡到访任丘一处人工湿地。凤头麦鸡属于鸫形目鸫科麦鸡属,头顶一根细长且稍向前弯的黑色冠羽,形似著名的动画形象“天线宝宝”。

据白洋淀湿地生态

野生动物保护志愿者团队负责人介绍,志愿者在人工湿地看到了4只凤头麦鸡。这些凤头麦鸡应该是北迁途经任丘,在小微湿地觅食进行能量补充。

李文梅 王晓晔 李圣哲 摄